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郑曦原总领事在曼城领区旅英侨界
庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话

尊敬的中国侨联青年委员会张宇晖副会长，
辽宁省侨联、沈阳市侨联、哈尔滨市侨联、长春市侨联领导，
尊敬的英国女王副官、
曼彻斯特华人社团联合会会长任洁仪女士，
英国东北同乡会东北商会孙志勤会长，
曼城领区及来自伦敦、剑桥各位侨领，
亲爱的侨胞们、朋友们，
你们好！
今天，我非常高兴和曼城领区和英国其他地区的20家侨社一起，在曼彻斯特热烈庆祝中国共产党的百年华诞。七月一日，习近平总书记在北京发表了重要讲话，深情回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程，高度评价一百年来党团结带领中国人民创造的伟大成就，庄严宣告实现第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会。习近平总书记指出，中华民族近代以来180多年的历史、中国共产党成立以来100年的历史、中华人民共和国成立以来70多年的历史都充分证明，没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴。历史和人民选择了中国共产党。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程！
习近平总书记“七一”重要讲话是一部全面贯通中国共产党过去、现在和未来的恢宏史诗和马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。目前，全党全国人民都在认真学习这个重要讲话精神，深刻认识中国共产党创造的千秋伟业，深刻认识中国共产党领导是中国特色社会主义制度最本质的特征和最大优势，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、命运所系。中国共产党始终代表最广大人民根本利益，与人民休戚与共、生死相依。任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的企图，都是绝不可能得逞的！任何破坏中国发展、阻挠中华民族复兴的企图，都是绝不可能得逞的！
回顾百年党史，中国共产党与海外侨胞始终共命运、心连心。海外侨胞和广大留学生是马克思主义进入中国的重要传播者，对中国共产党的创立起到了特殊作用。无论是战争年代还是和平时期，广大海外侨胞都积极投身革命和家乡建设，与中国共产党风雨同舟，共同奋斗，为中华民族的复兴大业做出了独特贡献。而曼彻斯特同马克思主义的形成和发展有很多关联。作为马克思主义政党的缔造者和国际共产主义运动的开创者，马克思曾多次到访曼彻斯特，恩格斯更是长期生活在曼城斯特。170多年前，他们就是在曼彻斯特讨论并酝酿起草《共产党宣言》的。去年年底，总领馆曾与你们一起共同纪念了恩格斯诞辰200周年。今年，我们又在曼彻斯特共同庆祝中国共产党百年华诞，就是要体现中国共产党人牢记初心使命、赓续红色基因的坚定信念。
各位侨胞，北英格兰地区是英国华人华侨比较集中的地区，全英四个唐人街，曼城领区就有三个，所以，中国驻曼彻斯特总领馆高度重视侨务工作，也非常感谢各位侨领对我们工作的宝贵支持。曼城领区也是华人移民欧洲最先到达的地区，在中国革命历史上留下了光辉的诗篇。利物浦华侨坚持每年的清明节为辛亥革命义士扫墓，纽卡斯尔华侨在“辽宁号”航空母舰首航时，专门去北洋水师水兵墓告慰先烈，你们的爱国热忱催人泪下。
在本次抗疫斗争中，各侨社更是守望相助，积极捐款捐物，特别是兰维多利亚学院汤淑兰院长、利物浦百祥塔华人社区中心廖子岚主任、利物浦华声社余美婷会长、闽东创新会施祖春会长、慧妍社邱李慧霞主席、约克华人联合会庄伟会长、曼彻斯特中国学生学者联谊会白雪主席等各位侨领、学生领袖和诸多志愿者更是挺身而出，积极协助我馆救助同胞，坚决反对针对华人和中国留学生的仇恨犯罪，默默无闻地做了很多好事、善事。在此，我谨代表中国驻曼彻斯特总领馆向你们表示诚挚的感谢。我们将认真贯彻落实习总书记重要讲话精神，一如既往地把党和国家对广大海外侨胞的关心体现在我们的各项工作中，为广大侨胞服好务。
各位侨胞，在中国迈向第二个百年奋斗目标的过程中，希望你们与祖国同行，坚持一个中国原则，共同推进祖国和平统一进程，并充分发挥好身居英国、熟悉了解当地历史背景和文化习俗的特殊优势，讲好中国故事，讲好中国共产党的故事，讲好中英友好的故事，为增进中英两国人民的相互了解、促进双方交流合作，为祖国发展和民族复兴做出新的贡献。
最后，请允许我向承办和参加本次汇演活动的孙志勤会长及各社团热心人士致以诚挚的感谢。预祝本次汇演取得圆满成功！
